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Радници "Пошта Србије" због суспензија својих колега и бахатог понашања и
неодговорног управљања предузећем директорке Мире Петровић крећу у штрајк.
Представници Самносталног синдиката поштанских радника упозоравају и шефове
радних јединица да не прете радницима.

  

  Штрајк радника почиње сутра у седам часова, а вечерас је окупљање учесника
протеста у 19.30 часова на окретници аутобуса 18 и 83 у Земуну.   

Потом се иде организовано ка Главном поштанском центру иначе, радној јединици у којој
је подељено највише суспензија по директиви директорке и потпредседнице ПУПС Мире
Петровић.

  

Застрашивање и претње отказима
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Синдикалци напомињу да је директорка Радне јединице "Земун" Весна Ђорђевић
заједно са појединим синдикатима отишла и корак даље и врши застрашивање
запослених претећи им отказима.

  

Упоредо са штрајком од среде 22. новембра са почетком у 17 часова, радници ће
кренути и у протестне шетње од Таковске преко Бранковог моста до Ушћа и назад.

  

  

Осим захтева за смену директорке Мире Петровић, а за коју се сумња да је направила
неколико лоших вишемилионских уговора међу радничким захтевима је и повлачење
упозорења, суспензија и престанак застрашивања запослених отказима.

  

- Молимо све грађане да разумеју наше потребе за штрајком и да имају стрпљења када
уђу у филијале да завршавају своје потребе. Пошта не припада само нама који смо
запослени у овом предузећу, Пошта србије припада свим грађанима. Стање у Поштама
Србије је такво да је штрајк неминован и једини начин да надлежни обрате пажњу на
предузеће са скоро 15 хиљада запослених - каже председник самосталног синдиката
поштанских радника Зоран Павловић.

  

  

Бахатој директорки Пошта Србије Мири Петровић истекао је мандат в. д. директора 12.
септембра. Иако су њени сумњиви уговори испливали у јавност нико од надлежних није
реаговао. Конкурс за избор директора одблокиран је тек када су касниле пензије јер је
директорка дала посао транспорта вредан преко два милиона евра фирми која не
испуњава услове. тада је Влада одблокирала конкурс и обављен је један круг разговора
са кандидатима. Потом се лидер ПУПС и ментор директорке Мире Патровић, Милан
Кркобабић драо на Влади: Ко ми то отима пошту”, па је конкурс изнова блокиран.

  

Влада је пре неколико дана донела одлуку да се запосленима исплати 13 плата.
Међутим, у јавности је мање познато да су овом предузећу зараде испод републичког
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просека.

  

(Блиц)
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